Le perc:em&uau el Ve fraaaami che hanno
come denominatore 100,

40% = 40/100 = 0,4
1¥% = 1¥/100 = 0,1%
R,6% = 2,6/100 = 0,026



o Al Livello c:-pera&i;vo le per&ev\&uati
descrivono una qu&hﬁ&& rispeﬁo ad
unalkra.

o Nown & sufficiente parlare semplicemente
di 20% ma e necessario indicare anche di

qu.&i,e qu&h&%& not skiamo considerando
il RO%.



Calecola il 15% AL 2’0 |

prge (15/106) 0,15 (¥0) =



Un politico ha preso 1.429 preﬂferenz.e su
31764 votazioni. Quale ¢ La percem&uate .
delle preferenze ottenute? gt &

2

(1429/31764) = 0,048 ' 4,8%



